
Dne 3. junija t. 1. vršile se bodejo volitve 
v občinski zastop pri sv. Petru ob Savinji. To 
je še edina občina v lepi Savinjski dolini, v 
kateri sedijo zagrizeni nemčurji v občinskem 
zastopu. Kar zadeva kmetov, ti so sploh vsi 
pošteni Slovenci, le zapeljani so od Lenkove 
stranke, da trobijo v nemčurski rog, ter plju
vajo v lastno svojo slovensko skledo in s tem 
zaničujejo svojo milo slovensko mater, katera 
jih je rodila. 

Kar je nemčurjev v občini sv. Peter ob 
Savinji, letajo sedaj, kakor divji, okrog po va
seh, poberajo od udov pooblastila, nagovarjajo 
kmete volilce in njim delajo zlate obljube, da 
bi le volili g. Jožefa Lenko in njegove pristaše. 
Ali kateri volilec je pošten sin slovenske ma
tere, on se ne bode dal zapeljati od nemčurjev'; 
taisti bode trdno stal, kakor skala, za pravice 
naroda svojega, oni, kateri ima le še količkaj 
ljubezni do svoje slovenske domovine, ne bode 
volil naših nasprotnikov, ne bode volil nemčur
jev, ampak bode dal svoj glas za naše poštene 
slovenske može, katere bode nasvetoval volilni 
odbor. 

Velika sramota bi to bila za lepo Št. Pe
tersko občino v sredini Savinjske doline, da bi 
v njej kraljevali naši nasprotniki, nemčurji, ka
teri nimajo ljubezni do svoje mile slovenske 
domovine, ne do Vas, vrli kmetje slovenski in 
take voliti bi bilo greh, in neizbrisljiva sra
mota za Vas. Le čvrsto se vdeležite volitve 
dne 3. junija, ne eden slovenskih možev ne sme 
doma ostati; na volitvo iti in poštene 
slovenske može voliti, to je sveta reč in greh 
vsakega volilca, kateri se ne vdeleži volitve. 
Kar Vas je trdnih vrlih slovenskih možev, sto
pite sedaj na noge in podučite tudi svoje omah
ljive sosede, da se vdeležijo občinske volitve. 
Stojte trdno za svoje može, vrli korenjaki slo
venski ; volite brez strahu one može, kateri se 
Vam bodo nasvetovali; bodite vsi edini, da se 
ne bodo glasi razgubili; spravite tudi svoje 
sosede na volitvo in zažug .jte jim, da ostanejo 
trdni za slovensko milo domi vino. Pokažite zdaj 
pri občinskih volitvah, da re marate, da se ne 
bojite ne g. Jožefa Lenko, ne njegove nemške 
stranke, pokažite, da ste Slovenci in ne ma
rate več naših nasprotnikov, nemčurjev, poka
žite, da ste kristjani in da ne marate šulver
einovcev, pokažite vsema slovenskemu svetu, da 
še živijo vrli neustrašeni Slovenci v St. Peter
ski občini! Oni nemarneži pa, kateri bodo sedaj 
pri volitvah pokazali svojo nemčursko srce in 
volili nemčurje v občinski zastop, onih imena 
pa bodemo naznanili vsemu slovenskemu svetu, 
da se ve že od daleč ogniti grdega nemčurja. 

Slovenci Št. Peterski! Na noge toraj vsi; 
delajte, trudite se za sveto narodno reč, po

Trdnjava nemčurjev ob Savinji. kazite vsemu slovenskemu svetu, da ste vrli 
slovenski možje, ki ne predaste svoje mile do
movine za kupico vina ali za smodite. Volitva 
dne 3. junija mora biti za Vas sijajna in zma
govita; v to pomozi Bog in sreča junaška. 

J. K. S. 


